



مركز الملك سلمان
للإغاثة والأعمال الإنسانية
KING SALMAN
HUMANITARIAN AID & RELIEF CENTRE

مؤتمر المانحين لليمن 2020

HIGH-LEVEL PLEDGING EVENT
FOR THE HUMANITARIAN CRISIS IN YEMEN 2020

МАЙ 2020

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ



مؤتمر المانحين لليمن 2020
HIGH-LEVEL PLEDGING EVENT
FOR THE HUMANITARIAN CRISIS
IN YEMEN 2020

مؤتمر المانحين لليمن 2020
HIGH-LEVEL PLEDGING EVENT
FOR THE HUMANITARIAN CRISIS
IN YEMEN 2020

مؤتمر المانحين لليمن 2020
HIGH-LEVEL PLEDGING EVENT
FOR THE HUMANITARIAN CRISIS
IN YEMEN 2020



مؤتمر المانحين لليمن 2020
HIGH-LEVEL PLEDGING EVENT
FOR THE HUMANITARIAN CRISIS
IN YEMEN 2020

مؤتمر المانحين لليمن 2020
HIGH-LEVEL PLEDGING EVENT
FOR THE HUMANITARIAN CRISIS
IN YEMEN 2020

مؤتمر المانحين لليمن 2020
HIGH-LEVEL PLEDGING EVENT
FOR THE HUMANITARIAN CRISIS
IN YEMEN 2020

مؤتمر المانحين لليمن 2020
HIGH-LEVEL PLEDGING EVENT
FOR THE HUMANITARIAN CRISIS
IN YEMEN 2020

مؤتمر المانحين لليمن 2020
HIGH-LEVEL PLEDGING EVENT
FOR THE HUMANITARIAN CRISIS
IN YEMEN 2020

مؤتمر المانحين لليمن 2020
HIGH-LEVEL PLEDGING EVENT
FOR THE HUMANITARIAN CRISIS
IN YEMEN 2020

مؤتمر المانحين لليمن 2020
HIGH-LEVEL PLEDGING EVENT
FOR THE HUMANITARIAN CRISIS
IN YEMEN 2020

مؤتمر المانحين لليمن 2020
HIGH-LEVEL PLEDGING EVENT
FOR THE HUMANITARIAN CRISIS
IN YEMEN 2020



СОБЫТИЕ ВЫСОКОГО УРОВНЯ ЗА ГУМАНИТАРНЫЙ КРИЗИС

В ЙЕМЕНЕ 2020

Мероприятие по объявлению взносов высокого уровня в связи с гуманитарным кризисом в Йемене 2020 года было организовано Королевством Саудовская Аравия. И Организация Объединенных Наций 2 июня 2020 года. Были объявлены обязательства по финансированию Йеменского плана гуманитарного реагирования ООН (ППЧ) до 2020 года, который будет охватывать все чрезвычайные потребности страны, в том числе возникшие в результате пандемии COVID-19.



ЦЕЛИ

1. Смягчить воздействие COVID 19 и уменьшить количество вспышек инфекционных заболеваний.
2. Помогите миллионам обездоленных йеменцев преодолеть голод.
3. Поощрять достоинство перемещенных семей, живущих в чрезвычайных ситуациях и поселениях ВПЛ.
4. Уменьшить риск перемещения и насилия против гражданских лиц и содействовать восстановлению людей травмированных конфликтом.
5. Сохранять способность учреждений государственного сектора предоставлять жизненно важные базовые услуги.

**Много Годовая
поддержка народу Йемена**
со стороны Королевства
Саудовская Аравия

Включая **16.9**
миллиард
долларов США

Гуманитарная помощь и
помощь в целях развития

Двусторонняя государственная помощь и
поддержка Центрального банка Йемена

Помощь, предоставленная йеменцам,
проживающим в Саудовской Аравии

ОСНОВНЫЕ ОРАТОРЫ



«Я благодарю правительство Саудовской Аравии за совместное проведение этого мероприятия по объявлению взносов и за вашу неизменную приверженность оказанию гуманитарной помощи народу Йемена. И я благодарю многие правительства и представителей, которые демонстрируют свою солидарность с йеменским народом, который так сильно пострадал и который теперь сталкивается с дополнительной угрозой COVID-19. Более пяти лет конфликта оставили йеменцев на волоске. 24 миллиона человек нуждаются в спасительной помощи в том, что остается крупнейшим в мире гуманитарным кризисом. Это первая виртуальная конференция по объявлению взносов для Йемена, но четвертый год подряд, когда мы призываем к срочному финансированию этой чрезвычайной ситуации ... Йеменцы остро нуждаются в мире. Сегодня день, чтобы продемонстрировать солидарность с некоторыми из самых бедных и уязвимых людей в мире.»

Г-Н. АНТОНИО ГУТЕРЕС
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ ООН



Королевство Саудовская Аравия стремилось провести это виртуальное мероприятие по объявлению взносов, несмотря на исключительные обстоятельства, которые переживает весь мир из-за вспышки COVID-19. С начала (йеменского) кризиса в сентябре 2014 года Саудовская Аравия не дрогнула, предоставив гуманитарную помощь, которая достигла более 16,9 млрд долларов США, включая 453 проекта, реализованных. Центром помощи и гуманитарной деятельности короля Салмана, в 12 секторах продовольствия, гуманитарной помощи и гуманитарной деятельности. Мы подтверждаем, что Королевство готово поддержать все усилия, предпринимаемые Организацией Объединенных Наций для достижения устойчивого политического урегулирования йеменского кризиса в целях облегчения страданий йеменского народа, что в свою очередь поддерживает гуманитарные, экономические аспекты и аспекты развития.

**ЕГО ВЕЛИЧЕСТВО ПРИНЦ
ФАЙСАЛ БИН ФАРХАН АЛЬ САУД**
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ САУДОВСКОЙ
АРАВИИ



Королевство стало одним из ведущих гуманитарных доноров в мире; Согласно данным платформ ООН, Саудовская Аравия входит в пятерку стран-доноров, предоставляющих глобальную гуманитарную помощь. В течение последних нескольких десятилетий Саудовская Аравия была одной из ведущих стран, предоставляющих помощь Йемену и его народу ... мы встречаемся сегодня в условиях, в которых находится мир из-за пандемии COVID-19 и всей экономической и медицинской ситуации и политические проблемы, которые это вызвало. Йемен сталкивается со многими трудными гуманитарными проблемами и проблемами здравоохранения, а йеменцы страдают от многочисленных кризисов.

DR. АБДУЛЛА АЛЬ-РАБИ
СОВЕТНИК КОРОЛЕВСКОГО СУДА И
ГЕНЕРАЛЬНОГО СУПЕРВИСЕРА ЦЕНТРА ПОМОЩИ
И ГУМАНИТАРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОРОЛЯ
САЛМАНА



COVID-19 стоит на вершине многих проблем, с которыми уже сталкивается Йемен - экономический кризис; разрушенная инфраструктура, голод, болезни и перемещение населения. Сами йеменцы говорят, что сегодня дела обстоят хуже, чем когда-либо в их недавней истории ... Организация Объединенных Наций и наши партнеры выдвинули четкий, выполнимый план. В настоящее время мы ежемесячно доставляем гуманитарную помощь более чем 10 миллионам человек по всей стране. Это помогло вернуть Йемен из-под голода, обуздать крупнейшую в истории вспышку холеры и поддержать семьи, спасающиеся от насилия. Агентства по оказанию помощи также участвуют в соревнованиях по содержанию COVID-19. Мы поддерживаем группы быстрого реагирования в каждом районе, импортируем необходимые материалы и предоставляем надежную информацию, чтобы помочь миллионам людей защитить себя.

Г-Н. МАРК ЛАУКК
ГСБ ООН ПО ГУМАНИТАРНЫМ ВОПРОСАМ И
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ
КОординатор



ПРОСТЫЕ ПРОЕКТЫ... ПО ИЗМЕНЕНИЮ ЖИЗНИ

Влияние гуманитарной помощи, оказанной народу Йемена, благодаря щедрому взносу Королевства Саудовская Аравия в 2019 году через Центр гуманитарной помощи и помощи им. короля Салмана, был значительным. К концу марта 2020 года более 430 миллионов долларов США, 86% гранта, был использован для охвата 11 миллионов человек в 22 регионах Йемена. Мухаммед Хуссейн Али и его семья были среди бенефициаров.

Жизнь в условиях кризиса дорого обходится людям. Продолжающееся насилие и стихийные бедствия могут подорвать основные основы физического и психологического благополучия: здоровье, надежду, душевное равновесие и даже существование самой жизни. Когда люди теряют средства к существованию, вынуждены покидать свои дома или страдать от других травмирующих ситуаций, они могут впасть в отчаяние и потерять всякую надежду на будущее.

Без помощи других людей люди, живущие в условиях постоянного голода, болезней и отсутствия предметов первой необходимости, часто впадают в отчаяние. С помощью поддержки они могут найти надежду. Ниже рассказывается об одной такой семье.

Мухаммед Хуссейн Али - женатый отец четверых детей. Он не знает своего точного возраста, но, вероятно, ему за сорок.

Мухаммед потерял свой дом и бежал в регион Абьян. Он поделился некоторыми своими впечатлениями. «Я провел свои дни, - сказал он, - ища любую доступную работу, возможно, упаковывая несколько сухих кукурузных стеблей или перевоза вещи в обмен на небольшие суммы денег - всего лишь зарабатывая 2000 иер (7,9 долларов США) максимум».

Большую часть времени Мухаммед мог давать только небольшое количество хлеба и немного чая в качестве основного блюда для своей семьи; лишь изредка ему удавалось добывать достаточно еды, чтобы давать больше.

Гамар Салех аль-Абд Салем, 35-летняя жена Мухаммеда, рассказала о своем положении. «Неделями голодали без всякой пищи, но иногда находили булку хлеба». Когда был доступен чай, они смачивали им хлеб; если бы не было чая, они бы ели свой хлеб с Горьким перцем, чтобы уменьшить голод, добавив специи.

Затем Мухаммед смог стать бенефициаром программы, финансируемой KSRelief и реализуемой Продовольственной и сельскохозяйственной организацией ООН (ФАО). В течение трех месяцев он получал поддержку в размере 25 000 иер (99,8 долл. США) от ФАО в течение трех месяцев. Эта помощь была частью более широкой программы под названием «Чрезвычайная поддержка сельскохозяйственных источников жизни наиболее уязвимых домохозяйств в Йемене», финансируемой KSRelief в шести регионах Йемена: Хаджа, Эмран, Таиз, Ладж, Абьян и Аль-Дхалаа.

Проект направлен на улучшение доступности продовольствия и доступа к 70 000 домашних хозяйств посредством трех видов вмешательства, включая птицеводство, денежную поддержку и улучшение сельского хозяйства и животноводства. Благодаря программе у Мухаммеда Хуссейна появились цыплята, которые производят достаточно яиц, чтобы прокормить семью и получить дополнительный доход, продавая излишки. «Мы ели хлеб и чай, и теперь у нас есть куры», - воскликнул Мухаммед. «Мы продаем их яйца, чтобы купить овощи и еду».

Обеспеченность его семьи значительно улучшилась, и он вновь обрел оптимизм в отношении лучшего будущего. Теперь он надеется разводить скот и снова иметь дом, в котором он сможет защитить свою семью от солнца и дождя. «У меня был дом, - объяснил Мухаммед, - но насилие повредило его, заставив покинуть нашу деревню. Один из моих детей был ранен и получил серьезные ожоги. Из-за того, что мы не смогли получить пластическое хирургическое лечение его изуродованного лица, мой сын бросил школу».

Члены семьи Мухаммеда ложатся спать каждую ночь в сезон дождей, опасаясь быть сметенными бурными потоками воды, поскольку то место, где они живут сейчас, не защищено от стихий. В любое время все, что у них есть, может быть пропитано водой и испорчено, включая продукты питания. Кроме того, в течение этого сезона популяция комаров значительно увеличивается, подвергая всех риску болезней, передаваемых насекомыми.

Несмотря на продолжающиеся трудности, после получения поддержки от проекта по разведению кур KSRelief / ФАО положение семьи значительно улучшилось. Благодаря помощи, Мухаммед и гамар могут смотреть в будущее с новой надеждой для себя и своих детей.

ЕЖЕГОДНЫЕ ВЗНОСЫ КОРОЛЕВСТВА САУДОВСКОЙ АРАВИИ ПО ПЛАНУ ГУМАНИТАРНОГО РЕАГИРОВАНИЯ В ЙЕМЕН

2017 >>> 289,643,084 долларов США 2019 >>> 1,254,047,647 долларов США
 2018 >>> 1,316,683,558 долларов США 2020 >>> 500,000,000 долларов США

ЗНАЧЕНИЕ КСА НА СОБЫТИИ В 2020 ГОДУ ДЛЯ ЙЕМЕНА (ПЛАН ГУМАНИТАРНОГО РЕАГИРОВАНИЯ)

500 миллионов долларов США

поддержать Йеменский план гуманитарного реагирования 2020 и план реагирования COVID-19 в Йемене

200
миллионов долларов США

будет выделен K\$relief в соответствии с его механизмами и в координации с национальными, международными и местными гуманитарными организациями.

30
миллионов долларов США

будет использовано для финансирования третьей фазы проекта по разминированию MASAM, в результате чего общая сумма, потраченная на все три этапа, составит 100 миллионов долларов США.

300
миллионов долларов США

из которых будут выделены учреждениям и организациям системы Организации Объединенных Наций в соответствии с механизмами K\$relief.

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОБЪЕКТЫ НА СОБЫТИЯ В 2020 ГОДУ ПО ПЛАНУ ГУМАНИТАРНОГО РЕАГИРОВАНИЯ ДЛЯ ЙЕМЕНА

1.35 млрд. Долларов США  из **31** страны 

ТОП 10 ДОНОРОВ

Саудовская Аравия 	▶ 500 М	Япония 	▶ 41.20 М
Соединенные Штаты 	▶ 225 М	Швеция 	▶ 30.84 М
Великобритания 	▶ 196.56 М	Канада 	▶ 29.03 М
Германия 	▶ 137.97 М	Корея 	▶ 18.50 М
Европейская Комиссия 	▶ 78.21 М	Норвегия 	▶ 17.78 М

ДРУГИЕ СТРАНЫ, ОБЪЯВЛЯЮЩИЕ ФИНАНСОВЫЕ ВЗНОСЫ НА СОБЫТИЯ В 2020 ГОДУ ПО ПЛАНУ ГУМАНИТАРНОГО РЕАГИРОВАНИЯ ДЛЯ ЙЕМЕНА

Нидерланды 	Италия 	Россия 	Люксембург 	Испания 	Словения 	Греция 
Швейцария 	Бельгия 	Дания 	Австрия 	Литва 	Болгария 	Мальта 
Франция 	Ирландия 	Финляндия 	Республика Чехия 	Малайзия 	Кипр 	Азербайджан 



KSrelief.org



KSrelief_EN



KSrelief



KSrelief.live



KSrelief